

# 税企共赢 创新服务

## 巴彦淖尔市国家税务局、巴彦淖尔市地方税务局 “一对一”服务河套酒业启动仪式隆重举行

黄陵矿业之窗

## 挑战小习惯 收获大效益

为了最大限度提升矿井经营效益,陕煤集团黄陵矿业一号煤矿下大力气从改变职工习惯入手,通过节约一张纸、一滴水、一度电、一升油等开源节流、挖潜增效。

**把好材料进出关。**该矿各区队在材料管理方面首先从库房管理抓起,对存在缺陷和不完善的管理制度进行修订和完善,制定了《材料发放管理制度》,建立了《材料领用台账》,对物品名称数量、领用时间、领料人、发料人等信息进行建账登记,对在使用周期内损坏重复领用的给予经济处罚;建立了《交旧领新制度》,严格奖罚。制度的建立和完善,进一步规范了材料的领用程序,提高了库房的

管理水平,杜绝了材料的乱领乱发现象,从源头上避免了材料浪费。  
**拧紧阀门防滴漏。**各区队在狠抓材料管理的同时,还注意拧紧节约小阀门。每班职工对所辖区域的供排水管道仔细检查,有滴水现象的管接头、阀门及时维修更换;对工作面锚杆机、钻机、喷雾等用水设备的使用作出严格规定,各管接头处必须无滴、漏、跑、冒现象,才允许开工作业,并在每个工作循环完成后及时关闭阀门,制止了长流水现象;不断加强设备的检修力度,对皮带减速机、掘进机供油管等易发生漏油现象的部位每天派专人进行检查维修,杜绝了漏油、滴油。

**锁好材料保险柜。**各区队坚持定置、编码管理,大型材料上架,小型材料进柜,班长每天对本班材料使用情况进行登记,验收员对井下生产材料数量进行登记,有效控制了班组材料的浪费和损坏。每个班组还制作了小型材料工具箱,将经常使用的钎杆、注锚器、注水器易丢失、易损坏的小型工具进行上锁管理,避免了私拉乱放,相互扯皮现象。

**及时清扫防遗漏。**工作结束后,职工坚持做到活完场清两及时,即及时打扫现场,及时清点工器具。现场使用过的设备、配件等必须及时归位,摆放整齐,杜绝随手乱扔乱放,打好现场和设备卫生;使用过的工器具,及时收拾规整,检查有无遗漏,在装卸锚杆等支护材料时督促职工及时清理现场,检查是否有遗落的螺帽和托板,有效防止了材料的损坏和丢失。

(张英 贺小锐)

## “四个全面” 加快追赶超越

为进一步加快追赶超越步伐,黄陵矿业机电公司以“三做一打造”战略目标为总揽,围绕自身中心工作,确立了畅通主导,安全至上,服务为本,做精做优生产服务,全力打造“可靠机电、精品机电”的工作思路,为加快追赶超越提供了目标导向。

**全面加强水电信畅通管理。**运用新技术、新工艺、新设备,全面优化水、电、信、修四个系统。完善智能供水系统建设,将打水、调水、化验、集控有机结合,建立起科学的运行模式,保障供水安全;加强供电系统升级改造,推进无人值守变电站建设,提高运行水平;提升信息管理职能,按照管、监、控一体的思路,使信息中心成为矿区智能枢纽、数据中心,抓好网络安全防控,提升防控保障能力;持续优化人机系统、作业流程和工艺,为生产主业提供信得过、质量高、口碑好的机修服务和机加工产品。

**全面提升安全管控能力。**抓好思想安全、盯紧一线安全,强化过程管控,切断事故和隐患反应的催化环节,不断提升干部职工自我管控安全的意识和能力;以五懂、五知、五会会的“三五”岗位修炼法为抓手,在全公司形成良好的扩散效应,提升职工技能和知识储备,打造一专多能的专业化机电团队;开展供电供水专项治理,提高系统的稳定性和抗灾能力,使水、电两个庞大的系统经得起雨季的考验。

**全面提升服务意识和质量。**不断强化服务意识和服务能力,利用技术优势满足用户需求,“可靠机电、精品机电”成为口碑。持续优化作业工艺和质量管控流程,为各矿井提供优质可靠的机修机加工产品,全面做好后期跟踪保养服务,让用户用的放心;加强成本管理,以定额和限额为手段,强化经营各环节的计划、控制、监督、预测和分析,进一步量化细化,严控非生产性支出,构建成本管理体系;加快转型升级,以配售电公司为平台,开发电力市场,确保矿区电力产业满发超发,适时开发电力服务市场,提高供电盈利能力。

**全面坚持党建引领。**不断将“两学一做”学习教育抓在日常、融入平常,严在经常,按照矿业公司的总体部署,深入推进党建+3+x的工作模式,大力开展以“同心、同责、同力”为主题的领导班子实践活动,不断提高领导班子的能力和水平,为追赶超越凝聚强大合力。

(曹川)

会发展的大局。

白岳代表杭锦旗旗委、政府做了讲话。河套美酒已经成为河套文化的代名词,河套酒业不仅是内蒙古酿酒行业的龙头企业,更是杭锦旗重点税源企业、地方财政的支柱企业。自1991年以来,累计上缴税金超过50亿元,对杭锦旗地方经济的发展做出的贡献堪称首屈一指,一酒独大的地位不可撼动。市旗两级国税部门为河套酒业等大企业提供优质纳税服务,努力减轻了企业的办税负担,激发了企业的经营活力,为企业的转型升级发挥了非常重要的作用。

下一步,旗委政府将一如既往地扶持企业发展,认真落实各项涉企优惠政策,让企业心无旁骛,安心经营;将积极支持税收工作,同时也向国税部门同志学习,推广纳税服务新举措、新方法,全方位立体式的为企业提供优质高效纳税服务,促进企业高质量的发展。在实现塞上江南、绿色崛起的征程中,旗委政府将确定支持河套酒业提升经营业绩,打造一流品牌,推动酒业在主板上市,做强河套酿造产业集群,实现新的历史跨越。

启动仪式上,巴彦淖尔市国家税务局、巴彦淖尔市地方税务局联合授予河套酒业“纳税信用A级纳税人”光荣称号。巴彦淖尔市国家税务局、巴彦淖尔市地方税务局、河套酒业代表共同签订了《个性化纳税服务合作备忘录》。

启动仪式结束之后,召开了税企高层座谈会,各大企业代表纷纷发言,针对目前需要国税部门帮助解决的问题和困难进行了深入沟通和洽谈。国税部门表示,一定会在今后的工作中,加强服务意识,提升服务措施,实现税企共赢。

启动仪式之后,与会领导和国税部门的同志、大企业代表参观了内蒙古酒文化博物馆。



信息共享和互通工作,提高工作效率。

王永强表示,在未来企业经营发展中将再接再厉,不忘初心,争取为巴彦淖尔市和杭锦旗的经济和社会发展做出更多的贡献。

杨胜穆在讲话中指出,河套酒业是我市的重点税源企业,也是诚信纳税的代表,在此次启动仪式上,我们授予河套酒业纳税等级

A级纳税人光荣称号,希望河套酒业继续提高税法遵从度上争当排头兵,发挥先锋模范作用,并通过行业带动形成良好的规模效应和示范效应,引领更多的大企业加入到依法诚信纳税的队伍中来。巴彦淖尔市国家税务局、巴彦淖尔市地方税务局此次针对河套酒业制定的四类十二项纳税措施,目的是为了加强对话交流,增进沟通互信,共促发展升级,建立新型征纳关系,探索审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好的税收服务模式,形成可复制、可推广的纳税服务创新平台,为巴彦淖尔市更多大企业提供优质高效的纳税服务,推动巴彦淖尔市本土企业实现更好更快发展,让大企业走在高质量发展的前列。

高虎社在讲话中表示,河套酒业是全市乃至全国白酒行业的翘楚,这次税企联合,开展“一对一”服务专享活动,进一步迈出了税企合作共赢的步伐,彰显了大企业先进经营理念和社会责任担当,此次针对河套酒业的涉税需求导向,制定的“一对一”个性化服务,就是要实现大企业涉税需求与税务部门服务供给之间的平衡发展,打造新型税企关系,达到税企共赢、税企共治双赢的效果。未来我们要在完善服务平台、优化专项沟通、及时回应诉求、提供涉税指引、提示纳税风险、开展内控测评、优化纳税信用资质等方面积极采取措施,努力推动形成工作合力,共同助力河套酒业提升社会认同度和信誉度,更好地支持企业实现持续健康发展。

高虎社代表巴彦淖尔市地税局向河套酒业表示诚挚的谢意,同时也希望企业通过各种途径对我们的工作提出宝贵意见,及时解决纳税过程中遇到的问题和困难,地税部门将一如既往地运用专业化管理、个性化服务,更好地发挥税收职能作用,更好地服务河套酒业,服务广大纳税人,服务巴彦淖尔经济社

## 严寒高温全不怕 环宇断路器河北光伏电站显“神威”

四月末的塞外山城宣化,乍暖还寒。

迎着呼啸的山风,环宇电气河北办事处的项目回访技术人员来到了这片充满生机与希望的大地!汽车沿盘山公路向西南行驶,隔窗远眺,沟壑林立。美丽的桑干河流水潺潺,偶尔可见古烽火台巍然耸立。两小时后,车辆驶达目的地——宣化80MW光伏电站。

到达后,环宇回访工程师受到电站领导的热情欢迎,并给予了全程配合。这座电站依山而建,2017年11月并网发电,可为冀北电网年提供1.1亿度清洁电能。环宇电气为该项目汇流箱量身定制的光伏专用断路器,运行平稳受到用户好评。

光伏电站系统的电池板采集太阳能发出直流电。经逆变器逆变为交流480V-520V电压后,需要一台关键设备将逆变后的多支交流电输送给站内变压器进行35KV升压——这台设备就是交流汇流箱。

为防止野外各种小型动物钻进去酿成相间短路事故,汇流箱通常被做成密闭式。其防护等级可达IP65,环境温度-25℃-65℃,既要耐高温,又要承受远大于日常AC380V的高电压,加之项目所在山区海拔大都在1000米以上,这对所配置的断路器要求颇为苛刻。而环宇电气提供的断路器产品性能,则完全达到并超过了规定要求。半年多来,环宇产品经受住了客观环境的考验,确保了宣化光伏电站的正常发电。

多年来,作为中国电气行业龙头企业之一的环宇电气,针对光伏发电系统的特殊要求,不断研发出拥有自主知识产权的光伏专用断路器产品,被广泛应用于国内各地,并远销欧美和大洋洲等发达国家的太阳能光伏发电系统中,为不同光伏发电应用领域提供完善的电气支持和优质服务。



(李光杰) 宣化80MW光伏电站

## 东风德纳携3款新能源车亮相 CTIB2018 天津国际客运交通装备与技术展

4月20-22日,以“低碳出行,智享未来”为主题的“CTIB2018天津国际客运交通装备与技术展览会”在天津梅江会展中心开展,东风德纳车桥公司携纯电动驱动桥EP-Axle6、D350客车桥及新一代客车专用桥P1301高调亮相本次车展。

D350客车桥是东风德纳车桥最新研发的产品。该产品采用轻量化设计技术及德纳低噪声、高功率密度设计技术,具有高可靠

性、轻量化、低噪声、低维护成本及节电等五大性能,适用于7-9米客车(含常规能源及新能源)。

作为展会的明星产品,P1301近年来频频出现在各大展会上。为满足市场定制化、多样化的需求,东风德纳车桥对P1301平台进行了拓展升级,形成4个产品系列。除11M及以上公交车的标准公交版、11M及以上旅行车的标准旅游版、10-11M客车超值共享

版三个平台外,还首次推出10M以上大型客车超长质保版。拓展升级后的P1301不但丰富了产品线,而且品质更加稳定可靠。截至今年2月,P1301市场应用已超过1.5万辆份,其中搭载整车出口近2000辆份。

纯电动驱动桥EP-Axle6为6米纯电动客车、4.5-6吨纯电动物流车量身打造,具有集成化、轻量化、高传动效率、高可靠性等优势。2017年12月2日,4辆“阿尔法巴”无人

驾驶纯电动城市公交车在深圳市福田区首发试运行,其中两辆搭载EP-Axle6,这是国内首次在开放道路上进行无人驾驶公交试运行。

未来,东风德纳车桥还将陆续推出5米以上纯电动客车、3吨以上纯电动物流车及专用车的深度集成电驱桥。

(韩世永 蒋蓓蓓)

## 打通生产线上的“任督二脉” 金象传动公司定点开展班组劳动竞赛

今年以来,江苏省金象传动设备股份有限公司经营形势红火,1-4月份订单比去年同期上升了70%,再创近年来的新高。

饱满的订单给生产带来了压力,由于近年来人力成本的提高和技术工人的难招,加

上减速机的七十多道工序,按时交货成了难题。为此公司工会会同各车间细细排查各道工序,查找瓶颈工序,分析出货难点,确定定点发力,在卡壳工序上开展班组劳动竞赛,打通生产线上的“任督二脉”。

金象传动公司在三个金加工车间的车工班、外圆磨班、钻工班开展劳动竞赛。车间成立了由主任和分会主席挂帅的劳动竞赛领导小组,设立了等级奖项,比产量、质量、效率、设备保养、环境卫生、劳动态度、安全等等,多

方面进行综合评比,并制表上墙,跟踪进度,公示、公开、公平、公正。劳动竞赛的通知已张贴于墙,从5月1日开始,为期一个月,三个班组的48人展开激烈角逐,试看花落谁家。

七、八、九三个月,公司工会还将组织开展公司全员劳动竞赛,以竞赛促效益,以竞赛促创新,达到以竞赛促发展的目的,为完成2018年的生产任务打下坚实的基础。

(吕焕刚)

## 粤渝联手 好心情小天鹅共推迪士尼清新含片

4月30日,广东好心情食品集团有限公司与重庆小天鹅火锅联手推广迪士尼清新含片,通过散装圆圈压片糖的混合口味向山城消费者传达好心情企业“传递快乐,品味生活”的宗旨。

火锅是中国人的传统美食,而重庆是火锅行业的领军。每当人们在大快朵颐享受完火辣辣的火锅后,最需要的便是尽快恢复口气的清新。此时,好心情推出的迪士尼薄荷清新含片便是我们享受火锅后的最佳伴侣,快

速有效地扫除一腔热气。

这款水果口味的迪士尼薄荷清新含片,共有三种口味:清凉西瓜味、清爽薄荷味、清新柠檬味。全部采用高端材料配置及先进的生产工艺,使得清凉的薄荷能够迅速而舒适地清新口腔及喉咙,同时,迷人的水果口味让味觉达到忘我的境界。据悉,它还是一款无糖维C产品,怕蛀牙、肥胖、糖尿病的人都可高枕无忧地尽情享受糖果世界的快乐。该产品采用迪士尼米奇米妮作为外包装,从高大尚

的人物形象,到健康的概念,再到回味无穷的流连及清凉快活的体验,简简单单的一粒糖果代表了好心情的工匠之心,也表达着企业的关怀与细致,展现着精益求精的理念。

据了解,广东好心情食品集团有限公司,是迪士尼品牌糖果授权商,中国专业的糖果生产企业。从一个传统外贸公司发展成为科工贸一体化,具有资源整合力和国际竞争力的集团企业。1989年进入糖果行业,28年以来公司一直秉持精益求精、品质至上,技术钻

研,精耕细作,完善系列产品。在努力不懈下,产品远销欧美日等40多个国家,广受消费者欢迎。

继2017年首次登陆纽约时代广场纳斯达克大屏后,今年4月广东好心情食品集团携清凉薄荷糖再次强势登陆“世界第一屏”!借助大舞台向世界发出自己的声音,展示中国糖果企业实力,传递一份快乐的好心情。相信广大消费者入口的每一颗糖果,都会感受到好心情的精品理念及满满诚意。(于丹)

(曹川)